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3apaska. Yacms 3ema oms 3675 yspama Ja ca pas-
Abau na mpu 1620 waka, wwo-wo ewopvik AHav Aa Hvt
o515 0 b wRmu wo-20AD M omws wpvewli, a mpemid 5.4
ompw wo-20.4H M 0urs EUOPHIL.
Ax0 B3eMems nPHBBIH Aban kato 1-nx,
T0 BTOpBIH ABaB e 6&pe 5,

a Tperiii 5 X 3=15.

c6oph-T» Ha ThIA Abaose =—21.
I'ab-to me pbue, tph6ra pa pasabanvs 3675 cwpas-
mbpro na yncaa 1, 5 v 15, mo cxpasmbprocra:
A e s e
21.:  b=3617b: 2’
21 il 5—=367b : 2

Orrak-ro uie u aa ca Haiige npeeeiil aban & =— 175 yspara
BEOPRIFR & o T == BT hixe 1.5
EPeTIH (i ILe=2628 .. »

cymma =3675 yspara

3apaska. Ja cepvuLeanie eiNF PaAboOmy TEAHKIU
ampu pabomnure. Oms wbrs upbevlil cams moxsas bl A ik
cepvuw 6% 12 anu, ako padomu na gens wo 10 usacose; smo-
pout 65 15 gnu, axo pabomu na zenmv wo 6 wacose, a mpe-
wmi — 6% ) Anw, ako pabomu wo 8 wacose na geny. IHvima
ca: 1) 6s Koako eplhima wiw, aKo pabowAurs 30ean0, WRurh
COPYULATTY WRYR PAOOWLR; 2) KOJAKO We UIpasomu 6CAKoM
oms mbxs, w 3) KOAKO We 63eMe 6CAKOU, KO A BCUUKDL
mbms ¢ jajé 3a mymk pabouwsy 360 epouws?

Tyks tph6sa npeshb pa 3a6babikavs, 4e npeBei pador-
HHKB GBI MOI'BAH A2 CBPHINH BCHYKA-TH pabork Bn 12X 10=
120 uscose: cabpoBaTeano BL €AHHH 4ACH TOH Ije MMPOH3BE-
A€ /40 OTH PAGOTA-TA.

Bropmiii mMoke pa CBPBIIH BCHYKX-TA pabors s8n 15X 6
=90 uacose; rak-ro ure phue, Toii nponssopu B 1 wacn '/
orh paboTi-Tx.

Tperiit 651 MOrbA®L Aa CBpIIH TAHR pabors Bh 9 X 8=
72 uaca; cabposar. Toii mpomussogn BbL 1 wack '/, orb pa-
6oTx-TX.

Cuopaas ToBa TiH, KaTo paborTaATh 3aepHO, BB | 4ACH
IIATH A2 CBPBHIIBATH




